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Результати навчання: 
 

Здатність: проектувати власні педагогічні технології; 
вдосконалювати існуючі педагогічні технології; 
упроваджувати інновації у практику закладів вищої, 

професійної (професійно-технічної) освіти; креативно та 

критично мислити; генерувати нові ідеї, ефективно 

комунікувати у процесі запровадження інноваційних 

педагогічних технологій; дотримуватись етичних принципів 

комунікації в освітньому процесі; оцінювати, переймати та 

розповсюджувати досвід використання інноваційних 

педагогічних технологій. 
Короткий зміст навчальної 

програми: 
Змістовий модуль 1. Інноваційні педагогічні 

технології. 
Тема 1. Загальні засади педагогічних технологій. 

Технологічний підхід в освіті. 
Тема 2. Технології предметно орієнтованого навчання. 

Технології особистісно орієнтованого навчання. 
Тема 3. Технології інтерактивного навчання. Технології 

дослідницького (евристичного) навчання у вищій школі. 
Тема 4. Сучасні технології контролю й оцінювання 

навчальних досягнень.  
Тема 5. Технології дистанційного навчання у вищій школі. 

Змістовий модуль 2. Проєктування інноваційних 

педагогічних технологій. 
Тема 6. Проєктування інноваційних педагогічних 

технологій. 
Необхідні базові знання з 

дисциплін (за потреби): 
дисциплін «Філософія науки», «Методологія та організація 

наукових досліджень», «Методи наукових досліджень у 

педагогіці», «Теорія і методика професійної освіти», 

«Модернізація сучасної професійної освіти», «Прикладні 

інформаційні технології освітньої та наукової діяльності». 
Методи і критерії 

оцінювання: 
Методи оцінювання: усного контрою (індивідуальне та 

фронтальне усне опитування, виступ з рефератом, виступ з 

презентацією, відповідь під час семінару); письмового 

контролю (тестування, письмове опитування, виконання 

індивідуального завдання, есе-рефлексія); самоконтролю та 

взаємоконтролю (самоперевірка за допомогою відповідей на 

контрольні питання лекційного курсу, самотестування у 

«Віртуальному університеті», аналіз відповідей 

одногрупників і самоаналіз); оцінювання результатів 

неформальної освіти здобувачів, одержаних поза освітнім 

процесом у ЗВО, підсумковий контроль – диференційований 

залік.  
Критерії оцінювання:  

«Відмінно»: здобувач дає вичерпні, обґрунтовані, 

теоретично і практично правильні відповіді не менш ніж на 

90% запитань, вирішення завдань і виконання вправ є 



правильними, демонструє знання матеріалу підручників, 

посібників, інструкцій, проводить узагальнення і висновки, 

охайно оформляє завдання, був присутній на лекціях, має 

конспект лекцій чи реферати з основних тем курсу. коли 

здобувач освіти володіє знаннями матеріалу, але   
«Добре»: здобувач освіти володіє знаннями матеріалу, але 

допускає незначні помилки у формулюванні термінів, 

категорій і розрахунків, проте за допомогою викладача 

швидко орієнтується і знаходить правильні відповіді, був 

присутній на лекціях, має конспект лекцій чи реферати з 

основних тем курсу. 
«Задовільно»: здобувач освіти дає правильну відповідь не 

менше ніж на 60% питань, або на всі запитання дає 

недостатньо обґрунтовані, невичерпні відповіді, допускає 

грубі помилки, які виправляє за допомогою викладача. При 

цьому враховується наявність конспекту за темою, 
самостійність виконання завдань. 

«Незадовільно з можливістю повторного складання» – 
коли здобувач освіти дає правильну відповідь не менше, ніж 

на 35% питань, або на всі запитання дає необґрунтовані, 

невичерпні відповіді, допускає грубі помилки. Має 

неповний конспект лекцій.. 
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